

省政府研究室主任刘险峰对我校社会实践“三千计划”总体实施方案做出重要批示：“这个方案非常好，很振奋人心。研究室是支持单位，还是合作单位可以再考虑。总之，赞同这个方案。”
省政府研究室巡视员聂炳华同志批示：“我觉得总体可行，一些具体的需结合有关合作事宜与其讨论一下。”

刘险峰批：附件教案，请阅。我觉得总体可行，一些具体的还需结合有关合作事宜与其讨论一下。 2015.4.2

又认真看了 2015 年山东财经大学暑期大学生社会实践“三千计划”总体实施方案

这个方案，非常好，很振奋人心。

研究室主任 为深化学校综合改革人才培养质量评价机制革新，建设一流财经特色名校，进一步发挥实践育人功能，规范实践教学体系，提升实践活动水平，塑造实践活动品牌，鼓励学生实践服务政府决策，根据学校和省政府研究室战略合作协议，决定由山东财经大学与省政府研究室联合启动 2015 年山东财经大学暑期大学生社会实践“三千计划”。总体方案如下。

研究室主任 一、“三千计划”活动定位与基本内涵

刘险峰批：已阅讨论一下。 2015.4.2

山东财经大学暑期大学生社会实践进“千村、千社区、千企业”计划，简称“三千计划”。“三千计划”是在全面梳理和总结我校学生暑期参加全国、全省和全校暑期大学生“三下乡”社会实践、“调研山东”等活动基础上进行规范和提升的实践活动项目，是山东财经大学社会实践活动的提升计划和升级版，以此为显著标识，着力打造具有我校特色、实践操作性强的社会实践品牌。

“三千计划”总体规模以社会实践活动全体学生 100% 覆盖为目标，但更强调内涵发展。具体是指：引导全校学生通过社会实践活动全面关注、宣传和调研我国推进“四个全面”战略的具体情况和全面深化改革过程中政治、经济、社会、文化等诸多领域的重点、热点和难点问题，塑造大视野、